Plus und Minus (2)

Alle 20 Steine sind im Sack.
Runde 1: Spielerl entnimmt
Steine. Wieviel sind noch im
Sack? Nun ist Spieler 2 dran.
Runde 2: Spielerl wirfelt und
addiert die Wiirfelzahl zu seinen
Steinen. Was ist die Summe?
Nun ist Spieler 2 dran und danach

kann beliebig viele Runden
weitergewurfelt werden.
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Plus und Minus (3)
10 (oder 20) Steine sind im Sack.

Erster Spieler entnimmt Steine.
Wieviele sind noch im Sack?

Zweiter Spieler wirfelt und addiert
die Wiirfelzahl zu den Steinen auf
dem Tisch.

(Zusatz: Anzahl der Wiirfelzahl

entnehmen - Wieviel sind jetzt
noch im Sack?)
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Multiplizieren

Rundel: Spielerl entnimmt Steine
und warfelt. Was ergibt die
Steinzahl mal Wirfelzahl?

Nun ist Spieler2 dran.

Runde 2: zuséatzlich entnehmen
und wirfeln. Was ergibt die neue

Summe mal Wirfelzahl? oder nur
wirfeln und weiter mal nehmen
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Einfache Addition

Alle Steine (20) sind im Sack.
Spielerl wurfelt die Startzahl und
entnimmt genausoviel Steine aus

dem Sack.

Spieler2 entnimmt Steine aus dem
Sack.

Was ist die Summe der draussen
liegenden Steine?

Weiter geht es mit einem frisch
aufgefillten Sack.
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